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ATA DA ZS' SESSÃO ONOINÁRIR OA CÂHARRA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.

REALIZADA AS l9:00 HORAS DO DIA 22 DE AGOSTO DE2.022.

ATA DA 25, SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNÍCIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.

REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 22 DE AGOSTO DE 2.022. NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL.
SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES

OSWALDO ELTAS DA SILVA JÚNIOR, MARIA CLEIDTMAR DE JESUS NASCIMENTO'
niCgmosox ôonnÊl DE oLtvEIRA, ADAIR JosÉ F9GAÇ1, AGUINALDS ANrÔNIo DE

OLTvEIRÂ, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SATiTOS (DE FORMA yIRTUAL), JOÃo ROSA

FILHO E MANOEL HENRIQUE SOARES. SOB A PROTEÇÃO oe oeUS O NOBRE PRESIDENTE

DECLAROU ABERTA A SESSÀO. EM SEGUIDA, COMLTNICOU AOS QUE ESTIVEREM

ASSISTINDO A PRESEN.I-E SESSÃO, QUE MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO DURANTE OS

TRABALHOS. NÃO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÀO AO QUE SE PASSAR EM
pLENÁRIO. NOS TERMOS DO ARTIGO 123. PARÁGRAFOS 2". 3o, 4" E 5' DO REGIMENTO

INTERN9. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE

NÃo erENneH,t §euS TELEFSNES CELULARES, BEM COMS ADVERTIU QUE NÀo SERÁ
pERMTTIDO O ABANDoNO DO PLENÁRIO. SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. A

SEGUIR. O pRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR JOÃO ROSA FILHO PARA FAZER A

LETTURA DO pREÂMBULO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR

oSWALDO ELIAS DA SILVA JUNIOR PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BíBLICA. NA

iÉquENcla o N6BRE pRESIDENTE SoLtCIToU UM MINUTS DE SILÊNCIo PARA MEDITAR

SoBiTE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CONTINUIDADE. O PRESIDENTE COLOCOU EM

vórÀi;o NóúiNÀr- euANro A DtspENSA DA LEtruRA DA ArA DA 24" sESSÀo

onoir.ri-nrn »e z.ozi. iquel. CoLoCADA EM DISCUsSÃo. E CoLocADA EM vorAÇÃo
NoMINAL. FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, COLOCOU EM DISCUSSÃO A ATA

DA 24" SESSÃo ORDTNÁRIA D82.022. E CoLoCADA EM VOTAÇÃO NoMINAL, FOI APROVADA
poR UNANIMIDADE. NA 5EQUÊNClA. O PRESIDENTE SoLICiTOU AO l'SECRETÁR1o pnRn

EFETUAR A LEITURA DO EXPEDIENTE. A SEGUIR, O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DOS

OFÍCrOS N"S 0103 E Otozt2.1z2tSAF/DEFIN. EM SECUIDA. O PRESIDENTE INFoRMOU QUE oS

BALANCETES ENCONTRAM-SE A DISPOSIÇÃO »OS SENHORES VEREADORES, JUNTO A

SECRETARIA DESTA CASA DE LEIS. NA SEQUÊNICA, O I" SECRETARIO FEZ A LEITURA DO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N' 007/22 (AUTORIA DA VEREADORA MARIA

CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO _ DISPOE SOBRE A OUTORGA DO TITULO DE CIDADA

ÃnÀõôlÁsrNe À IlusrRr SENHSRA NArÁLtA CRISTINA BARB95A. oFtclALA E TABELIÃ

DE ÀRAÇOIABA DA SERRA/SP) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.-O QUAL FOI DESPACHADO

PARA A CSMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO. JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, PARA FINS DE

ANÁLISE E EMISSÃO DE PARECER. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE A
PROPOSITURA ACIMA DESPACHADA E LIDA, ESTA A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS

INTERESSADOS. JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. NA SEQUENCIA, O NOBRE

PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE

ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHA. NÀO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE

CINCO MTNUTOS. PROIBIDOS OS APARTES. NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3'DO ARTIGO l3l
DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTAREM.SE OS VEREADORES MANOEL IIENRIQUE
soARES E ADAIR JOSE FOGAÇA. A SEGUIR. O PRESIDENTE SOLICITOU AO l" SECRETARIO
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pARA EFETUAR A LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM SECUTDA' O t" SeCnerÁRIO FEZ A

LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 0l2l/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTM OISpÕe SOSRE

Ã ÀsÉRruna oe cnÉotro ADICtoNAL SUPLEMENTAR No VALoR DE R$ 4.375.293'86' PARA

coMpLEMENTAR OOre.çÕes DO ORÇAMENTO VIGENTE. QUE SE TORNARAM

TNSUFTCIENTEs No oscónnER Do ExEncÍcto. .coM RECURS6 DE ANULAçÀo oe

ôoãôÀõ óõ onÇavpNro Do coRRENre exencÍclol e oÁ ourRAs pn-o-vtoÊNctes o

QUAL, COLOCADO EM OTSCUSSÃO E COLOCADO eV VOrnÇÃo NSMINAL. FOI APROVADO

pbn uNnNIUtoADE. NA SeQUÊNCtn. O t" seCnetÁnto FEZ A LEITURA Do PR6JETS DE LEI

N. OtZ2t22 (AUTORIA OO pO-Oen EXECUTIVO - OtSpÔe SOBRE A ABERTURA DE CREDITO

ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE Rs I.890.000,00, PARA ADEQUAR A ESTRUTURA

ADMINISTRATIVA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. CONFORME LEI

COMPLEMENTAR N.370, DE 25 DE FEVEREIRO DO CORRENTE EXERCiCIO, COM EXCESSO

óÉ''e"n"nÉõeôÀçAo- niravrsro pARA o 66RRENTE ExpncÍclo) e oÁ ourRAS

ãnovroÀNõias 'o qunr-. CoLoCADo ev otscussÃo E CoLoCADo EM voreçÃo
NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, O PRESIDENTE COLOCOU EM

óÀcuSSaO e vOrnçÀO N9MINAL, QUANTO A POSSIBILIDADE DE DISCUTIR E V6TAR EM

Ér_oco. ns voÇÕp,'s DE pESAR DE N.s ozo A 026t22. o QUE Fol APRovADo PoR

UNANIMtDADE. EM SEGUIDA. O I" SeCnetÁR.lO FEZ A LEITURA OaS nAOçÕe S DE PESAR DE

N.S N" O2O A 026122 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES - AOS

FAMILIARES OO SeNHOn enNÉe rOZynEpp. ANTONIO ZAFANI. PAULO ANTUNES SIVÃO,

ClÁuoro KUNTZ RAMos. ANToNIo LEITE Dos sANTos NETo' sllúlgo^ TERAoKA E

pÁlryrR APARECIDA BUGARIN PLENS) E DÁ OUTRAS PROyIDENCIAS AS QUAIS.

COLOCADAS eV OISCUSSÃO E COLOCADAS rrr4.VO1AçÃO NOMINAL. FORAM.APROVADAS
pOR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA. O t'SeCnptÁnlo FEZ A LEITURA DA MOÇÃO DE PESAR

N. 027122 (AUTORIA DO VEREADOR ROBERTO DOS REIS ROLIM - AOS FÂMII-IARES DA

SENH6RA ALMINIA GOMES CONÇALVES) E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS A QUAL'
COLOCADA eV OTSCUSSÃO. MANIFESTOU-SE O VEREADOR ROBERTO DOS REIS ROLIM' E

õilóõ;ó^;M võiÀõÁó NoMINAL. For ApRovADA poR LTNANIMIDADE. NA sEayrygll
O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA DISCUTIDAS E VOTADAS ESTAO

A DISpOSIÇÀO DE TODOS OS INTERESSADOS. JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. A

SEGUIR. O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS CONSIDERAÇÕES FINAIS.

MANIFESTAREM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARE§ E ROBERTO DOS REIS

ROLIM. E COMO NÃO HaVIR MAIS NADA A SER DISCUTIDO. O NOBRE PRESIDENTE

AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÀO DE DEUS. DECLAROU

ENCERRADA A 25" SESSÀO ORDINÁRIA DE2.022.

SALA DAS SESSÔES.22 DE AGOSTO DEZ.O22.
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